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明るく 正しく よくはげむ子 

校長 大 澤 禎 一 

３学期もあと残りわずかになりました。まん延防止等重点措置の延長に伴い、ご家庭では

引き続き、不要不急の外出自粛とともに、お子様の検温、手洗いの励行、マスク着用にご協

力をお願いいたします。 

６年生を送る会は各学年で作成したメッセージビデオを教室で視聴しました。「６年生あ

りがとう」の想いが伝わる優しさいっぱいのビデオでした。また、６年生は、「新１年生に

やさしくしてあげてください」「勉強に、運動にがんばってください」「５年生は最高学年

になります。やさしく元気よく城山小学校を引っ張っていってください」と在校生へ温かい

メッセージを伝えてくれました。４月からは、中学生として大きく成長するときを迎えます。

新しい環境をきちんと受け入れ、その中で自分らしさを失うことなく成長していくことが大

事だと思います。素晴らしい未来に向けて期待を膨らませ、新鮮な気持ちで中学校へ進学し

てほしいと思います。 

さて、今年度も新型コロナウイルス感染症の感染防止の観点から、行事の中止や縮小、ま

た、学校公開も実施できませんでした。保護者の皆様には学校へ来ていただく機会がないま

ま一年が過ぎますが、本校の教育活動にご理解とご協力をいただきありがとうございました。 

城山っ子の学校での様子をできる限りお伝えしたい

と思い、日々の授業や休み時間、給食や掃除の様子な

ど、ホームページに掲載させていただきました。十分

にお伝えすることはできませんでしたが、城山っ子の

がんばっている姿、楽しそうにしている表情、そして、

何よりも明るい笑顔。そんな城山っ子の様子が少しで

も伝わればと思い、更新を続けてきました。 

子どもたちはこの一年を通して校訓「明るく正しく 

よくはげむ子」として頑張ることができたでしょうか。

子どもたち一人ひとりが自分自身の成長について振り

返り、自分の成長を感じることができることを願って

います。 
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○ あなたは、クラスの子と仲良くしていますか。
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○ あなたは、本を読むことが好きですか。
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○ あなたは、安心して学校で過ごすことができていますか。

△ 学校は、安全な環境づくりに努めている。 ああああああ

学校評価アンケート 

質問内容：◯ 児童へのアンケート △ 保護者へのアンケート 

凡  例：   そう思う   だいたいそう思う   あまりそう思わない   思わない 
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○ あなたは、きまりを守って生活していますか。

△ 子どもたちは、きまりを守って生活している。
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○ あなたは、周りの人を大切にしていますか。 あ

△ 子どもたちは、周りの人たちを大切にしている。
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△ 学校は、保護者や地域に積極的に情報を発信している。
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△ 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。
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○ あなたは、早寝・早起き・朝ご飯の習慣が身についていますか。

△ お子さんは、早寝、早起き、朝ごはんの習慣が身についている。
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○ あなたは、自分自身の良さに気づいていますか。

△ お子さんは、自分自身のよさに気づいている。あ

9.7%

48.3%

22.9%

5 8 .1 %

3 7 .8 %

4 7 .4 %

3 2 . 3 %

1 4 .2 %

2 5 .1 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教
職
員

児
童

保
護
者

○ あなたは、家での学習に進んで取り組むことができていますか。

△ お子さんは、家での学習に進んで取り組むことができている。あ
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○ あなたは、良い言葉づかいをしていますか。

△ 子どもたちは、よい言葉遣いをしている。あ
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○ あなたは、あいさつができていますか。

△ 子どもたちは、あいさつができている。
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○ あなたは、楽しく学校生活を送っていますか。

△ 子どもたちは、楽しい学校生活を送っている。
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○ あなたは、授業が楽しいですか。ああああああああ

△ 学校は、わかりやすい授業をするように努めている。
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○ あなたは、困ったとき、相談しやすいですか。

△ 学校は、相談しやすい雰囲気になっている。

 今年度、保護者、教職員は連絡用アプリ、児童はタブレットによる回収・集約を行いました。長引くコロナ禍における教育活

動に関して励ましや労いの声をたくさんいただきました。一方で、タブレットを利用したオンライン学習に関する要望や教職

員の普段の言動等に関するご意見もいただきました。これらの貴重なご意見は、教職員全体で真摯に受け止め、今後の教育活動

に生かしていきたいと思います。今年度は、児童、教職員の結果も掲載しました。「そう思う」「だいたいそう思う」を合わせた

割合がほとんどの設問で８０％を上回りました。しかし、「自分自身の良さに気づいている」「良い言葉づかいをしている」「い

じめのない学校つくり」の設問からは、今後の課題が見えてきました。特に、「いじめのない学校づくり」は児童が安心して登

校できるために欠かせないものと捉え、普段から児童の様子を保護者の方と共有しながら進めていきたいと考えています。学

校評価アンケートの設問を一部変更しため、比較ができない部分はありますが、本校の教育活動に対して、保護者の方のご支

援、ご協力をいただいたことがよくわかりました。ありがとうございました。 


